
１年 133 ２年 122 ３年 102 合計 357

番号 質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1 将来につながる知識や技能を伸ばそうとする気風がある。 63.2 32.3 4.5 0.0 42.6 45.1 12.3 0.0 51.0 44.1 3.9 1.0 52.7 40.1 7.0 0.3

2 水商生は社会のルールや学校のルールを守っている。 36.8 60.9 2.3 0.0 36.9 61.5 1.6 0.0 31.4 58.8 8.8 1.0 35.3 60.5 3.9 0.3

3 水商生は正しい言葉遣いや挨拶ができている。 36.1 57.9 6.0 0.0 36.1 59.0 4.9 0.0 35.3 58.8 4.9 1.0 35.9 58.5 5.3 0.3

4 水商生は身だしなみが整っている。 41.4 53.4 3.8 1.5 41.0 54.9 3.3 0.8 26.5 66.7 5.9 1.0 37.0 57.7 4.2 1.1

5 校舎内や敷地内の清掃が行き届いている。 30.1 67.7 1.5 0.8 38.5 50.8 10.7 0.0 32.4 55.9 10.8 1.0 33.6 58.5 7.3 0.6

6 健康管理に関する指導や相談が行われている。 21.8 66.9 10.5 0.8 24.6 58.2 17.2 0.0 24.5 54.9 19.6 1.0 23.5 60.5 15.4 0.6

7 校内の施設・設備は充実している。 16.5 60.2 21.1 2.3 13.9 56.6 27.9 1.6 14.7 51.0 31.4 2.9 15.1 56.3 26.3 2.2

8 意見や要望を積極的に聞き入れ、検討してくれる。 19.5 65.4 13.5 1.5 23.0 59.0 18.0 0.0 26.5 54.9 12.7 5.9 22.7 60.2 14.8 2.2

9 意欲的に学習できる環境が整っている。 39.1 53.4 6.8 0.8 24.6 64.8 9.8 0.8 29.4 53.9 14.7 2.0 31.4 57.4 10.1 1.1

10 どのような観点で成績が評価されているか伝わっている。 19.5 63.2 14.3 3.0 19.7 57.4 21.3 1.6 20.6 55.9 20.6 2.9 19.9 59.1 18.5 2.5

11 生徒・学校・地域の実態にあった生徒指導がなされている。 27.8 66.9 3.8 1.5 26.2 63.9 9.8 0.0 35.3 54.9 9.8 0.0 29.4 62.5 7.6 0.6

12 生活指導面で家庭との連携が図れている。 28.6 51.9 16.5 3.0 21.3 57.4 18.9 2.5 20.6 59.8 15.7 3.9 23.8 56.0 17.1 3.1

13 保護者面談・三者面談などを実施し、生徒理解や情報共有を図っている。 39.8 47.4 12.0 0.8 40.2 46.7 11.5 1.6 37.3 51.0 9.8 2.0 39.2 48.2 11.2 1.4

14 学校行事（文化祭・クラスマッチなど）が充実している。 50.4 42.1 6.8 0.8 53.3 34.4 12.3 0.0 48.0 44.1 7.8 0.0 50.7 40.1 9.0 0.3

15 部活動が活発である。 75.2 22.6 2.3 0.0 68.9 27.9 3.3 0.0 72.5 26.5 1.0 0.0 72.3 25.5 2.2 0.0

16 進路指導（面接指導や情報提供など）が計画的に行われている。 33.8 54.9 11.3 0.0 26.2 57.4 13.9 2.5 52.9 34.3 11.8 1.0 36.7 49.9 12.3 1.1

17 検定合格や資格取得を奨励し、課外活動も充実している。 60.2 36.8 2.3 0.8 52.5 43.4 3.3 0.8 62.7 34.3 2.9 0.0 58.3 38.4 2.8 0.6

18 学校の情報が適切に保護者に伝わっている。 28.6 50.4 18.0 3.0 20.5 55.7 20.5 3.3 23.5 52.9 20.6 2.9 24.4 52.9 19.6 3.1

19 クラス担任の学級経営に共感がもてる。 49.6 42.9 6.8 0.8 32.0 57.4 6.6 4.1 36.3 45.1 12.7 5.9 39.8 48.5 8.4 3.4

20 この学校に入学させて良かったと感じている。 66.9 30.1 3.0 0.0 64.8 30.3 4.9 0.0 71.6 22.5 5.9 0.0 67.5 28.0 4.5 0.0

令和３年度　学校評価アンケート（保護者）の調査結果について

評価段階　　　　　Ａ：そう思う（はい）　　　Ｂ：大体そう思う　　　Ｃ：あまり思わない　　　Ｄ：思わない（いいえ）　　

１年・評価欄（％） ２年・評価欄（％） ３年・評価欄（％） 合計・評価欄（％）


